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Τύπος Θεσσαλονίκης

Το τριήμερο παραδοσιακό αλλά και ποιοτικό γλέντι περιελάμβανε στο πρόγραμμα του χορούς, τραγούδια
και σαρακοστιανά εδέσματα

«Κούλουμα 2015» με επίκεντρο την
Πυλαία

Με ενθουσιασμό και μεγάλη συμμετοχή στις τριήμερες εκδηλώσεις της Καθαρής Δευτέρας που διοργάνωσε ο
δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη και παρά τα προβλήματα που προκάλεσε ο καιρός υποδέχθηκαν τα «Κούλουμα
2015» οι δημότες και οι επισκέπτες του δήμου. 
Το τριήμερο παραδοσιακό αλλά και ποιοτικό γλέντι περιελάμβανε στο πρόγραμμα του χορούς, τραγούδια
και σαρακοστιανά εδέσματα άρχισε το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου, συνεχίστηκε την Κυριακή 22 Φεβρουαρίου
και κορυφώθηκε την Καθαρά Δευτέρα 23 Φεβρουαρίου. Στα τριήμερα «Κούλουμα» που πραγματοποιούνται
κάθε χρόνο σε διαφορετική δημοτική ενότητα, την τιμητική της είχε φέτος η Πυλαία.

Εκδηλώσεις για μικρούς και μεγάλους
Αφετηρία του εορταστικού τριήμερου ήταν το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου οι δρόμοι της Πυλαίας όπου, από
νωρίς το πρωί η 25μελής ομάδα «Κρουστόφωνο» με κρουστά και χάλκινα μουσικά όργανα ξεσήκωσαν τον
κόσμο με εορταστικούς αποκριάτικους σκοπούς. Η πομπή ξεκίνησε από τον Προφήτη Ηλία και αφού έκανε
τον γύρο της Πυλαίας κατέληξε, στο «Πάρκο του μαθητή» στα Κωνσταντινοπολίτικα. 
Την επόμενη μέρα, Κυριακή 22 Φεβρουαρίου, το πρωί, οι μικροί δημότες και επισκέπτες διασκέδασαν στην
Αίθουσα «Λίτσα Φωκίδη» στο Δημαρχείο Πανοράματος, με ξυλοπόδαρους, κλόουν, θεατρικά παιχνίδια και
παντομίμα σε ένα ξέφρενο αποκριάτικο πάρτι. Στο τέλος της εκδήλωσης μοιράστηκαν σε πολλούς τυχερούς
προσκλήσεις για την θεατρική παράσταση «Η μελωδία της Ευτυχίας» (Ράδιο Σίτυ). 
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Οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν την Καθαρά Δευτέρα από τις 11.00 το πρωί στο Πέτρινο Πολιτιστικό Κέντρο
της Πυλαίας. Εξαιτίας του καιρού το γλέντι και τα χορευτικά συγκροτήματα μεταφέρθηκαν στο εσωτερικού
του κτιρίου, αλλά αυτό δεν πτόησε κανέναν. Υπό τους ήχους της ελληνικής παραδοσιακής μουσικής και με
τη συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων της περιοχής προσφέρθηκαν νόστιμα σαρακοστιανά εδέσματα,
φασολάδα και άφθονο κρασί σε όλους τους επισκέπτες, καθώς και χαρταετοί για τα μικρά και τα…
μεγαλύτερα παιδιά. 

Με κέφι και αισιοδοξία 
«Χρόνια Πολλά και Καλή Σαρακοστή σε όλους. Όπως κάθε χρονιά έτσι και φέτος και παρά το γκρίζο των
ημερών, ο δήμος μας διοργάνωσε τις τριήμερες εκδηλώσεις «Κούλουμα 2015» και υποδέχθηκε με κέφι και
γιορταστική διάθεση όλους τους συμπολίτες μας αλλά και τους Θεσσαλονικείς που θέλησαν να αποδράσουν
την Καθαρή Δευτέρα ‘’εκτός των τειχών’’. Θελήσαμε έτσι να δώσουμε το στίγμα ότι και ως λαός παρά τις
αντιξοότητες ξέρουμε να παλεύουμε και θα καταφέρουμε να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες», σημείωσε στον
χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
«Τα «Κούλουμα» στην πατρίδα μας έχουν έναν ιδιαίτερο συμβολισμό καθώς σηματοδοτούν ουσιαστικά τη
λήξη της αποκριάς και την έναρξη της νηστείας. Στον δήμο μας πραγματοποιούνται κάθε χρονιά σε
διαφορετική δημοτική ενότητα, και έχουν καθιερωθεί με τον χρόνο σαν ένα αναπόσπαστο κομμάτι του
τριημέρου της Καθαρής Δευτέρας στη Θεσσαλονίκη. Έχουμε υψηλά το ηθικό, είμαστε αισιόδοξοι και
ελπίζουμε ότι δώσαμε και φέτος χαρά στους δημότες και στους επισκέπτες μας», ανέφερε η αντιδήμαρχος
Πολιτισμού Ανατολή Κωνσταντινίδου.


